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CORRECTION

Les articles

Souligne en bleu les articles définis et en vert les articles indéfinis.

Le défilé du carnaval est un événement particulier ! A Venise, les défilés sont connus pour les
masques et les costumes magnifiques. En France, les écoles organisent aussi des carnavals. Tous
les enfants fabriquent des costumes et se déguisent. Ce sont des moments qui laissent des

souvenirs inoubliables !

Compleéte ces phrases avec les articles : le, la, les, un

a) Je féte mon anniversaire le 6 avril.

b) La féte de I'école est organisée par les parents d’éléves.
c) Unjour, j'irai voir le carnaval de Rio.

d) Corinne adore voir le feu d’artifice du 14 juillet.

Classe les groupes nominaux.

le réveillon - I'horloge - la féte foraine - le déguisement - des verres - une perruque - les
cadeaux - les danses - I'habillage - des feves

Singulier Pluriel
Féminin Masculin Féminin ou masculin
I'horloge le réveillon des verres
la féte foraine le déguisement les cadeaux
une perruque I'habillage les danses
des feves

Souligne les noms communs et colorie en jaune les articles. Indique leur genre et leur

nombre.

a) La citrouille est préte pour Halloween.
féminin - singulier
b) J'ai sonné chez un voisin qui m'a donné des bonbons.
masculin - singulier masculin - pluriel
c) Tous les déguisements sont trop grands pour moi.
masculin - pluriel
d) Il'y aun maquillage effrayant : 'horreur !
masculin - singulier
e) Aujourd’hui, une féte est organisée chez moi.
féminin - singulier



Multiplier par 10,100, 20, 30...

1. Calcule.
15x10 =150 14 x 20 = 280 31x30=930 92 x 100 =9 200
26 x 10 = 260 22 x 20 = 440 12 x 30 = 360 48 x 100 = 4 800
64 x 10 = 640 18 x 20 = 360 52 x 30 =1560 55x 100 = 5 500
175x10=1750 60 x 20 = 1 200 46 x 30 =1380 15x 100 = 1 500
2. Compléte.
7x10=70 9x 100 =900 8x10=280
42 x 10 =420 74 x100=7400 3x100 =300

156 x10=1560

63 x 100 =6 300

51 x100=15100

Pose et effectue.

| 'addition, la soustraction, la multiplication

225+ 72 +1651=10948
6854 -2 961 =3893

1398 x5=11990
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1 9 4 8

1 4 4

2 3 9 8
X 5
1 1 9 9 0

Probléme

Il'y a7 jours dans une semaine et 7 - 2 = 5. B&bé koala sera agé de 8 semaines dans 5 jours.




